

6 сентября 2014г. в поселке Увек г.Саратова прошел фестиваль исторической реконструкции «Один день из жизни средневекового города», который посетила экскурсионная группа клиентов Центра по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды». Организаторы мероприятия попытались воссоздать быт жителей золотоордынского города Увек.

Для посетителей была создана туристическая площадка, где они могли погулять по базару, понаблюдать за ставкой эмира, увидеть работу ремесленников, посетить стоянки народов разных национальностей. Всем предлагались разнообразные развлечения – лепка на гончарном круге, чеканка монет, стрельба из лука и рогатки, конные прогулки. В присутствии гостей изготавливались амулеты, браслеты, монеты, тематические украшения, которые любой желающий мог приобрести. Все это действо сопровождалось вокальными и танцевальными номерами. Уверены, что все гости получили незабываемые впечатления!



